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Herpyano yBuIETb, YTO MHOKUTETD TPpU Q B TOYHOCTH
paBeH HyJif0. ITO FOBOPHUT O TOM, 4TO HeoOXoauMast pado-
Ta BOBCE HE 3ABHCHUT OT TOTO, KaKWe TTOPIUHU TeITa MBI 3a-
6upaeM y KOHKpETHbIX Tes. Pesysbrar Gyner BO BCeX CJy-
YasgX OJIMHAKOBBIM:

A= Q1(T1T_T2) +(Q2 +0, 7;7{7])(7; _Ts) =672 IDx.
1 2
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®1635. Heaunetinoiit 08YXnomochux umeem 6o1um-am-
HEPHYI0 XaPAKMEPUCTIUKY, KOMOPAs. ONUCOIEACCS Ghop-
myaoi U = 101", 20e mox uzmepsemcs 6 amnepax, a Ha-
npsiKenue — 6 80bmax. /l6a makux 08yxnoaCHUKA CO-
eourenvl NOCaAe008AMENbHO U NOOKIIOUEHbL K UOCd/IbHOU
bamapetixe ¢ nanpsxenuem E = 10 B. Ilapaaneavno o0-
HOMY U3 08YXNOJIOCHUKOE NOOKAuaiom pesucmop. IIpu
KAKOM CONPOMUBACHUU N020 PEIUCTNOPA MENL08dAS MOUL-
HOCMb, KOMOPAsL HA HeM 8bl0eASemCs, OKAKEemes MAKCu-
MATbHOU?

[Tycrp nanpstkenue Ha PE3UCTOPE, MOAKJIIOUCHHOM Iapa-
JIEIbHO OTHOMY M3 ABYXHOJIOCHUKOB, paBHO U. Torzpa na
BTOPOM JIBYXIOJIIOCHUKE Hampspokenue pasno E — U, a ue-
pe3 pe3ucTop WAeT TOK, PAaBHBIN PAa3HOCTH TOKOB JABYXIIO-

JIIOCHUKOB!
;oNE-U-VU
Ja

2
(BMECTO KOHKDPETHOTO YHCJIOBOTO 3HaueHus 10 B/ A" b
ucrnosbdyeM OykBy O ). MOmHOCTD, paccenBaeMas Ha pe-

3HUCTOpE, PaBHA
U(JE-U -VU)

Ja

Y mac nomyunnach GyHKIUSA OJHON IepeMEeHHOI — Hamps-

JKEHHsI Ha PE3UCTOPE, W Mbl MOXKEM OOBIYHBIM CIIOCOO0M

ncese/1oBaTh Ty (PYHKIMIO HA MakCUMyM. HysKHO TOJIbKO

yUeCTb, UTO HAIPSDKEHHE Ha IapaJsijlesIbHON 11enouke 00s-

3aTesIbHO MOJIYYNTCSI MEHbIIE TTOJIOBUHBI HAlpsKeHus Ga-

tapeiiku. BosbMem mpousBojHyio o U u mpupaBHsaeM ee
K HYJII0, OTOGPOCHUB HEHY>KHbIN MHOXKHUTEJb 1/ a:

UJE-U 3JU _
JE-U - - =0.
2 2
[Tocsie HECTOKHBIX MTPEOOPA3OBAHUN MbI TIOJyYUM KBA/I-
paTHOoe ypaBHeHue

18U = 21EU +4E% = 0.

P=UI =

Boi6upasi Hy>KHDIII KOpeHb, HaiijeMm

QM—JEQ
v=——__ 7/

= 0,24E.
36 0
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Tox I MbI yxe BbIpazuan yepe3 U, Tenepb JIeTKO HAHTH
BEJIMUNHY CONPOTHBICHUS HY)XHOTO HAM PE3UCTOPA:

R:E:L:
7 \/ﬁ—\/ﬁ 6,27 OM.

3.Paghaunos

D1636. K udearvroii bamapetixe nodxkaouervl nociedo-
samenvno xoundencamop emxocmoio C = 100 ux® u am-
nepmemp, conpomusienue Komopozo COCMAasisem r =
=10 Om. ITpu nomowu GuiIcMpPoOeicmeyouezo Nepex.i-
uamesisi KOHOEHCAMOP 6 IMOU yenu nepexioudemes n =
=100 pas 6 cexyndy mo 6 00HOU, MO 8 OPY20il NOJAPHOC-
mu (6v18600bL KOHOEHCAMOPA GCE BPEMS MEHAIOMCA MeC-
manu Opye ¢ Opyzom); cmpeaxa npubopa npu mom
npaxmuuecku He Opoxum. OObluHbLl MAZHUTNOIACKIMPU-
YecKull amnepmemp nokasvieaem 6 maxkoMm CAyudae Cuiy
moxa I, = 0,01 A. Umo noxaxem 6 maxoi yenu amnep-
Memp menyiogoll CucmeMvl ¢ mem Ke ConpomueieHuemM?
ITpubopor Golau omepadyuposarvl 6 yen NOCIMOSHHOZO
moxa.

3a Bpems Mexty nepeksiodenusymun T =1,/n = 0,01 ¢
KOH/ICHCATOP YCIIEBAET TPAKTHYECKU IOJHOCTHIO repe3apsi-
uthest (xapakTepHOE BpeMst IS eMN ¢ KOHAEHCATOPOM
emrocTbio C = 100 MKD 1 pesucTopoM COINPOTUBJICHUEM
R =10 Om cocrasmsier 0,001 ¢, 4TO CyIecTBEHHO MEHbIIE
paccuutantroro T). IIpn KakI0M MEPEKTIOUEHNH TI0 TIeTTH
nporexaet 3apan g = 2CU, cpegHuii TOK IIPU 3TOM CO-
crapisger I, = 2CUn. [lna pacdera NOKa3aHUil TENIOBOIO
amriepMeTpa HaM HOHaJ0OUTCST HaNpsKeHne Garapeiiku.
BoipasuM ero n3 noJiydeHHOro cootHomenunst: U =
=1,/(2Cn).

[Tpu kaxxmom nepeksouenny Gatapeiika cosepiiaer paGo-
Ty A = Ug =2CU ’ 9Heprus KOHJEeHCATOPa KaK/bIH pas
O/IHA U Ta ke, 3HAYMT, BCsl paboTa MEepexXoJuT B TerJo. 3a
cekynay B pesucrope (ammepMerpe) BbIIEISAETCS B BUJE
terna sHeprusi 2CUn, W ToKaszaHue aMIepMeTpa Terio-

BOII cuUCTEeMbI [ , MOXKHO HAWTH U3 COOTHOIIEHUS
2
2 2 I
Lr=2CUn = —
2Cn
Orcioza

I, = 4

, =
2Cnr

= 0,022A.

A.Ilosmopos

®1637. Kamywra undyxmusnocmoio L = 1 I'n npucoe-
Jdunena naparievio xondencamopy emxocmuio C =

=10 mxD, Noc1e008AMENLHO C NOIYUUBUUMCS KOHMYPOM
BKII0UCH ewe 00UH TAKOU JKe KOHOEHCAmop u K Noayuue-
weticst yenu nooKII0UeH 2eHepamop HU3KOU 4acmomol ¢
amnaumydoi vixoonozo nanpsxenus U, = 1 B. Ha xa-
KOl uacmome MoK, nOmMpeOdasieMvlii Om 2eHepamopa ue-
nwvio, noayuaemcs ouenv maivim? Ha xaxoi uwacmome
amom mox pesko eozpacmaem? Ouenume MaAKCUMAILHYIO
aAMNAUMYOY HANPSIKEHUS HA KAMYWKe, eCau COnPomue-
aenue nposoda ee oomomxku R = 10 Om. Ocmanvuvie v.e-
MEHMbL Uenu cuumaime uoeaibHbLMU.

Jl71s1 0TBETOB Ha TIEpBbIe /[Ba BOIpoca OY/JeM CUNTATD dJie-
MEHTBI 1IeNH WeaJbHbIMI — PA3HUIA TTOJYYUTCS COBCEM
HeOOJIbIIOI, a paccy»K/ieHnst CUIbHO yrpoctsares. OueHb
MaJIbIM TOK HOJIyYUTCSl Ha TaKOil 4acToTe ), IPU KOTOPOU
HapaJIeIbHbI KOHTYD MMeET OueHb BbICOKOoe (/s mue-



